



ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Пришло время подводить первые итоги и строить планы на будущее. Первый номер журнала дался нам нелегко. Многие темы, обсуждаемые в нем, оказались спорными и потребовали привлечения большого числа экспертов для их обсуждения. Однако, преодолев все внутренние разногласия, мы сделали первый шаг, и вы увидели журнал. Мы понимаем, что открытая трибуна для обсуждения и высказывания своего мнения появилась очень своевременно. Сейчас каждый из нас уже ощущает себя членом общей большой семьи, и понимает, что имеет возможность и право высказываться, если хочет быть услышанным. Мы и дальше будем использовать страницы нашего журнала для того, чтобы вы смогли сказать то, что кажется важным и требует обсуждения. Таким получился и наш 2-й номер. Он уже по-настоящему летний, согретый лучами солнца и вашей любовью. В нем в рубрике «Наше всё» вы сможете прочитать интервью с лауреатами премии «За верность профессии!». Также в номере опубликованы тезисы, которые подготовлены к совещанию НОДГО. И это не просто очередное совещание. Пришло время юбилейной 5-й встречи нашего Сообщества. Мы расскажем о нашей работе и планах на будущее. Сколько еще нового впереди у нас, решаете вы. Давайте вместе сделаем наш журнал интересным и нужным. Предлагайте, обсуждайте, планируйте, мечтайте.

Ваша С. Варфоломеева